

云南农业大学 社会服务工作 简报

2021 第 54 期（总第 295 期）

定点帮扶工作领导小组办公室

2021 年 12 月 30 日

李永和校长带队前往南华县调研对接帮扶工作

2021 年 12 月 22 日，云南农业大学校长、云南省高原特色农业产业研究院院长李永和率队到楚雄南华县调研对接定点帮扶工作，并与南华县政府与南华县主要负责人进行座谈交流。校党委副书记徐华、副校长徐昆龙、云南省高原特色农业产业研究院副院长范源洪及相关部门负责人参加了本次调研。



调研座谈会上，南华县委书记梁文林代表县委、县政府欢迎李校长一行的到来，对云南农业大学、云南省高原特色农业产业研究院长期以来帮扶南华县的工作表示肯定和感谢，并对南华县开展脱贫攻坚成效巩固与乡村振兴衔接的工作情况进行了介绍，表达了未来与学校、产业研究院进一步深入合作的期望。



李永和校长对南华县长期以来支持学校和产业研究院科研和人才培养工作表示感谢，他指出，学校和产业研究院要围绕南华县实现乡村振兴的目标需求，聚焦五大振兴，着力盘点南华县资源禀赋和产业发展基础，发挥学科、专业优势，积极谋划工作，把任务分解到学院、部门和个人，确保工作落实落细，耕好农大责任田，与南华县协同打造乡村振兴示范点。

当天下午，李永和校长一行前往南华县新华村调研当地基础设施建设和产业发展情况。在新华村听取沙桥镇党委书记张军、镇长黄云松关于沙桥镇巩固脱贫攻坚成效与乡村振兴衔接工作的情况汇报，与

村委会干部进行深入交流，表示学校将进一步加大帮扶力度，支持配合好村里相关工作，并对驻村工作队的帮扶工作提出具体要求。



李永和校长一行还看望慰问了挂包户，为他们送去米、油等生活必需品，鼓励他们发展家庭产业，把日子越过越好。

报：云南省乡村振兴局、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理
发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 100 份）
